



## **В Челябинской области проводится проверка факту исчезновения 16-летней школьницы**

10 сентября текущего года в городе Копейске в вечернее время после прогулки не вернулась домой 16-летняя школьница Екатерина Маврина.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время силами правоохранительных органов и волонтеров ведется поиск ребенка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Проведение проверки находится на контроле руководителя следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области  
11.09.2018

*11 Сентября 2018*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1254897>